

耳鼻喉的那些事儿



本报讯“我以为是感冒嗓子发炎引起的声音嘶哑,没想到病情远没有这么简单。”近日,在市妇幼保健院耳鼻喉科门诊,市民张先生在接受喉内窥镜镜检查时发现患有声带小结,虽然经过一个疗程的治疗已出院,但仔细想想发病原因,他还是有些不解。

据张先生介绍,他平时业务应酬较多,经常陪客户在KTV唱歌,一个月前突然出现间歇性声

本报讯 近日,因外耳道疔肿导致夜间哭闹不睡觉到市妇幼保健院就诊的患儿增加了不少。“最近科室已接诊38名这样的患儿,家长往往误当成发热、疼痛处理,等孩子耳朵流脓后,又当成急性化脓性中耳炎进行治疗,让孩子受了不少罪。”市妇幼保健院耳鼻喉科副主任医师于博说。

“外耳道疔肿是外耳道皮肤

本报讯 近日,平煤神马医疗集团总医院接诊了患罕见鼻腔结石的男童晨晨(化名),从外表看,晨晨与常人无异,只是鼻腔通气不畅且反复流黄浓鼻涕。

据晨晨的妈妈刘女士介绍,晨晨今年4岁,平日活泼好动。近一年来,她发现晨晨的鼻子呼吸起来不那么通畅,并伴有持续

本报讯 据我市各大医院医生介绍,最近耳鼻中进入异物的病例时有发生,其中以小儿居多。“近段时间不少婴幼儿因外耳道中进入异物被家长送往医院治疗。”平煤神马医疗集团总医院耳鼻喉科副主任医师王军称。

据王军介绍,最近6岁的患

24岁女大学生罹患重症糖尿病险丧命

新华区人民医院成功施救

身患三种疾病:重症糖尿病、肾周脓肿、大面积脑梗死偏瘫,入院时伴有严重的发烧和意识障碍,濒临死亡的24岁女大学生近日竟在新华区人民医院内科重获新生。

据了解,小刘(化名)家住新城区,是一名在校大学生,一向积极乐观。几个月前,她突发40多摄氏度的高烧,人处于昏迷状态,小刘的父亲立即将她送到附近医院救治。经过急诊处理和检查后,小

刘被确诊患有重症糖尿病合并有大面积脑梗死和严重的肾周脓肿,血糖值高达20-30毫摩尔/升,病情十分危急。

由于小刘患有重症糖尿病、大面积脑梗死等严重疾病,考虑到手术风险较大、患者耐受性较弱、经济负担较重等因素,多家医院都不敢贸然为小刘实施肾周脓肿手术,先后辗转几家医院治疗一个多月后,病情不但没有改善,反而愈发严

重。小刘的父亲几近绝望,几次萌生放弃的念头,但一想到女儿母亲去世得早,自己一个人千辛万苦把女儿养大,省吃俭用供她上大学,就又不忍心。在社区医院的建议下,他抱着试一试的心态来到新华区人民医院,找到内科主任李忠吉寻求帮助。

入院时,小刘伴有严重的高烧和意识障碍,多种疾病的侵袭已把她折磨得不成人样,骨瘦如柴,随时

面临生命危险。由于小刘患有严重的意识障碍,在对她进行正规检查后,科室专门为她成立了由专业护士和医生组成的医护小组,从饮食、日常翻身、大小便等各方面为她实施全方位的护理。“采用新型合理的抗生素治疗方案针对肾周脓肿进行治疗,应用针灸、中药、输液、康复技术等中西医结合的方法缓解脑梗死偏瘫症状,对于严重高血糖则采取模拟人胰岛素分泌模式,实施一天

京都薇薇美胸机构:为您的胸部健康美丽排忧解难



著名青年歌手姚贝娜因乳腺癌去世给年轻女性敲响了警钟。癌症无情,健康第一,近日前往京都薇薇免费进行胸部健康检测的女性朋友也多了起来,其中年轻女性占了很大比例。

虽然还没结婚,可近几个月来26岁的杨晓(化名)总感觉左胸胀痛,心情变得越来越糟,去医院一检查竟是患上了乳腺增生。郁闷中听朋友说京都薇薇的中医经络丰胸按摩不错,便前去治疗,几次下来胀痛感明显减轻,心情也愉悦轻松起来。据了解,一旦患上乳腺癌,即使治疗痊愈,还会有30%-40%的概率会出现复发,所以患者在全身治疗的同时还应在正规的养护机构进行胸部养护,以降低患病或复发的可能。在此京都薇薇专业丰胸技师提醒女性朋友:除了内分泌紊乱外,精神压力大已成为造成乳腺增生的重要原因,保持平和心态、经常疏导气滞郁结的乳腺组织可远离乳腺增生。

据京都薇薇专业丰胸技师介绍,人体之美是建立在人体脏腑经络功能正常、气血津液充足的基础之上。乳房发育与脏腑、经络、气血等密切相关,受肝、脾胃、肾等影响尤深。若自身先天禀赋不足,气血不充,脏腑失养,必定影响身体生长,令胸部发育不健全。京都薇薇中医经络丰胸法注重人体脏腑的和谐统一,强调气血的盛衰对胸部发育的影响,通过经络按摩这一物理方式,使经络通畅气血充足,调节与改善内分泌系统功能,恢复正常的脏腑功能。

素有“中华美胸世家”之称的京都薇薇20年来一直专注于自然的、健康的、安全的美胸、健胸、丰胸服务。其挖掘与完善几代人上百年的实践经验,创立了独特的中医点穴丰胸法,并在此基础上不断发展创新,至今已经形成十六代贵妃丰胸技法,根据每一位顾客的自身情况量身定制美胸、健胸方案,成为全国女性钟爱的高端私人美胸机构。

京都薇薇一直以广大爱美女性的健康与美丽为使命,将唤起全社会对女性身体的关爱、对生命的尊重,让更多女性感受到健康的温暖与真心的关怀。京都薇薇在1月16日-3月1日为广大女性免费进行胸部健康检测。详情可拨打京都薇薇专家热线2919996、2919997或到中兴铭座5楼咨询。(牛瑛瑛)

经常K歌 警惕声带小结和声带息肉

嘶。眼看病情逐渐加重,张先生来到市妇幼保健院就诊。“声音嘶哑除了由感冒嗓子发炎引起外,还可能由于声带小结和声带息肉引起。”该科副主任于博说,用嗓过度经常大喊大叫可导致声带小结和声带息肉,声音嘶哑是其

主要症状。息肉好像是去了皮的葡萄,如果含血管多,会呈现紫红色。一般情况下,在门诊做一个喉内窥镜,可以初步诊断,要最后诊断,必须依靠病理检查报告结果。

于博解释,声带小结和声带息肉多是由于用声不当、慢性咽炎所

致,通常慢性喉炎嘶哑的症状是好好犯犯,而到声带小结和声带息肉形成以后,声音嘶哑就呈持续性了。“声带小结、声带息肉呈现明显的职业特点,教师、业务员、歌手、播音员等用嗓多的人是高发人群。”于博提醒,有些声音嘶哑很可能是长期K歌、用嗓过度导致的声带小结和声带息肉,一旦出现此类症状,患者就应及时到医院治疗。(付春晖 牛瑛瑛)

1月23日,在平煤神马医疗集团总医院耳鼻喉科门诊室,王军在为患者进行听力测试。本报记者 李英平 摄

宝宝夜间哭闹不睡觉 竟是外耳道疔肿作怪

急性局限性化脓性病变,又称局限性外耳道炎。它发生于外耳道软骨部,是耳科常见病之一,多为皮肤毛囊或皮脂腺细菌感染引起或者是挖耳损伤外耳道皮肤和洗澡时外耳道积水感染细菌。”于博

解释,外耳道疔肿主要表现为跳动性耳痛,张口咀嚼时疼痛加重,剧痛时影响同侧头部,患者不易睡眠,听力也会受到影响。

于博提醒,由于婴儿不会表达病情,家长一定要提高对疾病的认

识。“外耳道疔肿早期可进行热敷或理疗。疔肿初起时可用碘酒亦可用1%酚甘油或10%鱼肝油敷于外耳道疔肿处,疔肿成熟后可待其自溃或切开排脓。每日换药1次,先用双氧水清洁脓液分泌物,去除脓痂,再选用抗生素或硼酸软膏包扎。如疼痛和发热较重,可用抗生素控制感染并用止痛药物。”于博说。(付春晖 牛瑛瑛)

4岁患儿反复流浓鼻涕 检查发现鼻腔结石

流黄浓鼻涕的症状,偶尔带血,鼻腔内有异味。刘女士曾带着晨晨到多家医院治疗,都被诊断为慢性鼻窦炎,并进行点鼻药、口服药治疗,但效果不明显。后来,刘女

士带晨晨来到平煤神马医疗集团总医院耳鼻喉科。“经小儿鼻内窥镜检查,发现鼻道有一灰红色物,直径约1.5cm,质地硬,不易取出,拍鼻部CT,考虑是质地坚硬的异

物。”该科副主任王军告诉笔者,住院予以手术去除后,证实是鼻腔结石,此种结石是小儿将小的坚果、橡皮、纸团等塞入鼻腔,没有及时去除,在鼻腔内反复发生炎症形成的。追问病史,家属怀疑是1年前孩子吃石榴时将石榴子塞入鼻孔所致。(付春晖 牛瑛瑛)

当心耳鼻中“溜进”异物

儿琪琪(化名)在和邻居家的小朋友玩游戏时,不慎将父亲服用的车前子放入耳道。琪琪后来向父母称耳朵内会响,家人还以为她在开玩笑,未带孩子就诊。

后来琪琪在洗澡时耳道不小心进了水,哭闹说耳朵疼,家长发现孩子外耳道有好多霉菌丝,这才带着琪琪到医院就诊。住院后,琪琪在消炎后全麻下实施手

术,才得以去除异物。王军提醒广大家长朋友,要教育孩子不可将异物塞入鼻腔、耳道等,将小物件安全放置。孩子如有较长时间的鼻流脓液、耳朵不适症状,一定要仔细检查。(付春晖 牛瑛瑛)

(付春晖 牛瑛瑛)